



# 4月16日,京、沪、甬3城名医联合会诊,名额仅剩20个 精明厂长种牙竟吃尽“哑巴亏”,专家支招如何种上“放心牙”

拜博口腔周年庆,欧美一线种植牙直降5000元,前100名来电免费洗牙

一位53岁的五金厂厂长,花了5000元在某诊所种植了一颗牙。没想到三个月以后,种植体依然松动无法戴冠。一向精明的老厂长竟“上了”劣质种植牙的当……

如何种上放心的种植牙?值此周年庆之际,4月16日,宁波拜博口腔医院力邀京城名医、美国加州大学临床指导徐连来教授,美国Lumalinda大学种植硕士、留美专家梁娜,30多年口腔临床经验、主任医师周茂栋教授,为广大牙缺失患者联合会诊,现仅剩20个名额。

此外,宁波拜博口腔医院推出“种牙盛惠”,联合国际品牌种植厂商,以亲民价格体验高端种植牙,院内一线品牌种植牙在特价基础上,每颗再优惠5000元(包含种植体、基台、德国进口二氧化锆全瓷冠以及一切检查费、手术费等),并提供全国终身免费质保和维护,前100名来电预约享受免费洗牙。

## 种植牙优劣难辨 精明老厂长吃尽哑巴亏

“徐教授4月要来宁波?快帮我预约一个专家号……”4月16日,北京种植牙大师、美国加州大学临床指导徐连来教授来甬亲诊,举办公益讲座的消息不胫而走,预约电话打爆了健康专线,不少老顾客第一时间抢占名额,镇海曹师傅就是其中一位。

2015年12月16日,在镇海骆驼开办五金厂的曹师傅驱车来到宁波拜博口腔医院。曹师傅今年53岁,一直以来牙口不错。然而去年因蛀牙导致两颗牙齿脱落,由于对种植牙缺乏了解,偏信价格的他在某诊所,花了5000元进行了种植,结果种植体至今松动无法戴冠,而且牙龈开始肿胀。

彼时,正逢拜博口腔的“国际飞行专家”徐连来教授在宁波巡诊,检查发现,曹师傅的种植手术不成功主要是因为采用了非正规渠道引进的劣质种植体,导致种植体和牙槽骨结合失败,最终发炎肿胀。

随后,徐教授为其定制了微创即刻种植牙,“即刻种植牙做到当天种牙当天戴冠,避免第二次切开牙龈进行手术,伤口仅3~4mm左右,出血更少,痛感更低,当天恢复牙齿咀嚼功能。而且拜博口腔的种植体,是集团统一采购,保障每一颗安全品质。”听完徐教授介绍,曹师傅相当信服,当即预约了4月的亲诊机会。

## 种植牙脱落“吃苦头” 擦亮眼睛,找对专家是关键

无独有偶,最近,家住鄞州邱隘的姚阿姨也因牙齿问题烦恼特多。由于年轻时不注重口腔维护,姚阿姨的牙齿掉得很厉害,早早就戴上了活动义齿。但是戴着假牙吃东西,经常有压痛感,吃东西也塞牙,为了防止假牙崩塌,稍有一点硬的食物都不能咬。

半年前,姚阿姨在家附近的诊所做了种植牙,坚固耐用,媲美真牙的种植牙让姚阿姨每顿饭吃得特别有滋味,可没想到,用了不到半年,接连两颗种植牙脱落,周边牙龈发炎肿痛,脸也开始肿起来,吓坏了子女。

几次去找诊所理论,都得不到彻底解决。后来在亲戚介绍下,姚阿姨找到了宁波拜博口腔医院的周茂栋院长,有着30余年丰富经验的周院长深受甬城缺牙患者信赖,“周院长是我的贵人啊,幸亏是周院长给我看牙,不然真不知道还要遭多少罪。”姚阿姨说道。

经CT拍片,姚阿姨种植牙失败的原因竟是:当时给她做种植的医生,竟是在牙槽骨骨量不足情况下,没有植入足够的骨粉直接做了种植手术所致。周茂栋院长专业的技术和耐心、细致的服务让姚阿姨彻底放心,经创伤修复,周院长重新又为她种上了种植牙,还承诺长期免费维护。

## 斥资千万元,高端种植牙亏本回馈 拼速度,百人争抢种植牙

“怎么回事?特价基础上再优惠5000元,口腔检查还全部免费,真的假的?”别不信!值此宁波拜博口腔医院周年庆之际,为回馈甬城市民,圆缺牙患者的“种植梦”,拜博口腔特开展“种牙盛惠”活动,斥资千万元,推出德国、瑞士等院内一线品牌种植牙特价基础上,再优惠5000元,而且包含全瓷牙冠、基台、手术费等一切费用,决不产生额外费用。

“这么优惠的价格,品质有保障吗?”在此,作为联想控股成员企业,宁波拜博口腔医院郑重承诺,为了保障远期效果和顾客满意度,每一颗种植牙由集团统一采购,选用欧美一线种植系统,就连一颗小小的螺丝,都是原装进口。此外,拜博与每一位顾客签订《质量保障书》,一次种牙,终身质保,在拜博全国200多家医疗机构中,均可免费维护和终身质保。

## 牙缺失患者的福音 16日,“种植牙专家巡诊团”来甬

此次,宁波拜博口腔“种牙盛惠”,力邀来自北京、上海的“种植牙专家巡讲团”实力助阵,由以徐连来教授为主的专家团做技术指导。徐连来教授从事种植牙临床工作长达25年,植入种植体手术超过4万例;梁娜教授是美国Lumalinda大学种植硕士,完成临床种植病例数千例。4月16日,徐教授携京、沪、甬3城名医联合会诊,提供科学设计方案,并举办公益讲座,为疑难杂症的缺牙患者带去福音。有这样实力雄厚的专家到来,不管是否确定种植,其实都是一次与名医面对面的机会。

记者 徐益霞

### ■爱牙活动

## “京、沪、甬”名医联合坐诊,名额仅限20个 ——拜博口腔周年庆,享高额优惠来看牙——

4月16日,徐连来教授率领“京、沪、甬”三城专家,为广大中老年牙缺失患者奉上45个“免费专家会诊号”,现仅剩20个,约完为止,更有种植牙公益讲座倾情开讲。

此外,拜博口腔联合国际种植牙厂商,推出超大力度优惠,院内国际一线品牌种植牙在特价基础上,每颗再优惠5000元(包含种植体、基台、德国进口二氧化锆全瓷冠以及一切检查费、手术费等),并提供全国终身免费质保和维护,前100名来电享免费洗牙,欢迎拨打宁波晚报健康事业部热线预约。

## 名医简介



徐连来

国内微创种植技术率先引入者  
美国罗玛琳达大学中国区大师班中国区临床指导  
原美国加州大学洛杉矶分校(UCLA)大师班中国区临床指导

毕业于天津医科大学口腔系,主任医师,硕士研究生导师,副教授,从事种植牙临床及教学工作20多年。美国加州大学(UCLA种植牙硕士班)临床指导教授、ADA(美国牙科学会)会员、Nobel Biocare签约讲师、国内多项种植牙大赛评委。国内微创即刻种植引入者,植入种植体手术超过4万例,为多位驻华大使、著名企业家、演艺界名星成功实施过种植牙手术。



梁娜

美国Lumalinda大学种植硕士  
云南省卫生厅继续教育项目评审专家  
拜博口腔医院特约飞行专家  
拜博口腔医疗集团医疗总监,副主任医师。发表核心期刊学术论文十余篇,获省级科技进步二等奖,市级优秀论文二等奖。曾至美国、德国、台湾、香港等地学习深造。师从国际著名种植大师、EAO主席、美国Loma Linda大学种植客座教授Dr.Sascha A.Jovanovi。从事口腔种植临床及带教十余年。擅长复杂种植及全口缺失种植诊疗技术,完成临床种植病例数千例。



周茂栋

主任医师 教授  
宁波拜尔口腔医院院长  
泛太平洋口腔种植学会会员  
国家卫生部门口腔医学规划教材主编  
三十多年口腔医学教学及临床经验。多次担任中国国际口腔器械展销会暨学术研讨会组委会委员,受聘卫生部门教材办公室任口腔医学规划教材主编。曾任国内知名口腔医院医疗院长、国内知名高端齿科医院主任医师。常年诊治高端客户,擅长牙列缺失缺损的功能美容修复、种植修复、牙体牙髓病的无痛治疗及残根残冠的保存修复。

咨询/预约请拨打宁波晚报健康事业部热线

## 每天六件小事 助白领摆脱亚健康

现在的都市人似乎都很忙,在工作和生活中奔波劳碌,有时忙得甚至连吃饭和喝口水的时间都没有。时间一长,身体素质也变差,经常生病,身心俱疲。大家都知道,身体是革命的本钱,为了身体的健康,建议大家再忙也要抽时间做以下六件事。



张峰 摄

### 每天多吃几样蔬菜

中国营养学会推荐每天每人应该吃400~500克,这数字是绝大多数人都达不到的。而在每天进食的蔬菜中,绿色蔬菜应占一半,建议每天调换蔬菜的品种,也可以多吃富含多种矿物质、维生素等营养成分的深绿色、红色、橘红色、紫红色蔬菜等。午睡30分钟

所谓“中午不睡,下午崩溃”,外国有研究表明,午睡能增强记忆力和缓解压力,20~30分钟是较佳午睡时间,不但可以保持下午的精力,也不会影响夜晚的睡眠。

### 每天喝足量的水

每天喝足量的水是身体各项功能正常运行的保证,每天至少要保证喝两瓶矿泉水(即1200毫升)才能基本满足人体的生理需求,如果遇上干燥的天气,运动量大的活动,喝水量还要增加。

### 运动30分钟

专家建议,每天运动30分钟,可以使心脏病患病风险减少一半。如果白领实在没时间,不妨试着把运动拆分开来,每天上午和下午分别抽出10分钟快走、慢跑或爬楼梯,晚上再做一些瑜伽或是健身操等运动即可。

### 与家人朋友聊天10分钟

工作和生活的压力常常让现代人透不过气,而每天与家人或朋友沟通则可以有效宣泄和排解压力,避免人们焦虑、抑郁。

### 深呼吸放空自己

感觉累了就放空自己,如果实在太累,不妨停下来安静地闭上眼睛,深呼吸,在每次吐气时数吐气的次数,从1数到10,再从1数到10,其余什么都不去想。

安安

